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出力書類
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it

CFINRAESE T VEE MM G, 4 8 HiX

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK BT & G AT & # i E (A5
s
VG {T: F i X
= 1 30, 698, 032
AT
= 1 29, 473, 959
T X T
PE{EHLTX (EY)
= 1 183, 555
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,011
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 590 11, 800
A TAT 7V bk 3m3
= 1 7, 347
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,419 10, 257
ENEENS A L
m2 20 309 6, 180
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 660 53, 200
T X T
PEEHLTX (FY)
= 1 185, 214
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 7,011
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 590 11, 800
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CFINRAESE T VEE MM G, 4 8 HiX

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 9, 006
LGy TAT 7N (B )
m3 3 3,419 10, 257
ENEENS A L
m2 20 309 6, 180
HE QW ARRLEET A7 7V MHEA ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 660 53, 200
BIEIA-~" =14 T
PE{EHLTX (EY)
= 1 14, 587, 979
BIEA=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 4,420 3, 089 13, 653, 380
e (7w ) TAT 7N 221m3
= 1 179, 000
ALy TAT7 N (BT
m3 221 3,419 755, 599
BIEIA-~" =14 T
PEEHLTX (FY)
= 1 8,335,411
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 2,520 3, 089 7,784, 280
e (B ) TAT 7V 126m3
= 1 120, 337
ALy TAT7 N (BT
m3 126 3,419 430, 794
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CFINRAESE T VEE MM G, 4 8 HiX

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
TA77 v M EEA & T
PE{EHLTX (EY)
= 1 3, 962, 900
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 389 38, 900
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 3, 600 1,090 3,924, 000
TA7 7 MR EEA & T
PEEHLTX (FY)
= 1 2,218, 900
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 389 38, 900
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2,000 1,090 2, 180, 000
X R T
= 1 684, 910
X R T
PE{EHLTX (EY)
= 1 446, 190
A AV AR N AP ARPER EAR 15em FIE
m 2,390 141 336, 990
A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 600 182 109, 200
X R T
PEEHLTX (FY)
= 1 238, 720
A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
m 1, 280 141 180, 480
A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 320 182 58, 240
e
= 1 539, 163
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AEE T
PE{EHLTX (EY)
= 1 336, 977
ZRFHE AR B 5AH
= 1 91, 810
ZRFE AR B ILYNE]
= 1 245, 167
RImE T
PEEHLTX (FY)
= 1 202, 186
ZRFE AR B 3AH
= 1 55, 086
AR FE AR B NG
= 1 147, 100
B T HE
= 1 30, 698, 032
BTl TE:
= 1 5, 638, 453
B ST ¢
= 1 706, 936
TR
= 1 275, 480
R A A Y 4h
= 1 275, 480
Htre m
= 1 57, 036
B FEART -IMERE
= 1 57, 036
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 374, 420
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CFINRAESE T VEE MM G, 4 8 HiX

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HiE R (FE L)
= 1 4,931,517
Wi
= 1 36, 336, 485
BTk X=giiv
= 1 13, 180, 900
R 5]
= 1 216, 903, 021
— R
= 1 22, 296, 979
Tk
= 1 239, 200, 000
THE B 2 %8
= 1 23, 920, 000
TG
= 1 263, 120, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK BT & G AT G| i E (A5
s
£ RHX
= 1 9,610, 103
AT
= 1 9, 283, 375
T X T
ARTX(EY)®
= 1 208, 969
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 9, 041
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 842 16, 840
A TAT 7V bk 3m3
= 1 10, 831
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,419 10, 257
ENEENS A L
m2 20 438 8, 760
HE QP AEMBIET AT 7VMHEA Y (20) t
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
T X T
ARTX(FY)®
= 1 206, 389
SRR G TATTVMEEERR t<15cm 10m
= 1 9, 041
Sl AR A (20t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 842 16, 840
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[ ) 1 [ & F 5 P

BN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
Pkl TAT7 Wbk 3m3
= 1 10, 831
LGy TAT 7N (B )
m3 3 3,419 10, 257
ENEENS A L
m2 20 309 6, 180
HE Q@AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
TR QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
BIEIA-~" =14 T
ARTX(EY)®
= 1 3,017, 345
BIEA=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Hr20FH) SCE M N t=50mm)
m2 840 3, 359 2,821, 560
e (7w ) TAT 7V bR 42m3
= 1 52, 187
ALy TAT7 N (BT
m3 42 3,419 143, 598
BIEIA-~" =14 T
ARTX(FY)®
= 1 3,533, 672
BIEIA-=N" =14 TemBA T (©FRIETAT 7V MNEE D (
Fr20FH) SEH N t=50mm)
m2 984 3, 359 3, 305, 256
e (B ) TAT 7V bR 49m3
= 1 60, 885
ALy TAT7 N (BT
m3 49 3,419 167, 531
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[ ) 1 [ & F 5 P
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
TA77 v M EEA & T
ARTX(EY)®
= 1 1, 158, 500
770 ALER JNEA B AR ()
m 100 535 53, 500
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1, 000 1,105 1, 105, 000
TA7 7 MR EEA & T
ARTX(FY)®
= 1 1, 158, 500
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 535 53, 500
179085 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1, 000 1,105 1, 105, 000
X R T
= 1 170, 520
X R T
ARTX(EY)®
= 1 78, 300
A AV AR N AP ARPER EAR 15em FIE
m 450 174 78, 300
X R T
ARTX(FY)®
= 1 92, 220
A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
m 530 174 92, 220
e
= 1 156, 208
AEE T
ARTX(EY)®
= 1 52, 069
AR B LAH
= 1 27, 548
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
2 e AR
= 1 24, 521
AEE T
ARTX(FY)®
= 1 104, 139
2 e AT
= 1 55, 096
AR FE AR B 2N\ H
= 1 49, 043
B T HE
= 1 9,610, 103
B ST e ¢
= 1 2,452, 247
BTl E:
= 1 436, 290
TR
= 1 284, 000
R A A Y 4h
= 1 284, 000
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 152, 290
HimE R (FE L)
= 1 2,015, 957
Wi
= 1 12, 062, 350
BTk X=giiv oy
= 1 5,403, 190
R 5]
= 1 17, 465, 540
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
TRt [X
= 1 18, 765, 503
[N
= 1 17, 841, 169
T X T
PR L IX (%)
= 1 208, 115
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 9, 041
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 842 16, 840
e TAT 7V bk 3m3
= 1 13,397
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,279 6, 837
NGNS A L
m2 20 438 8, 760
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
BIEIA-~" =14 T
PR L IX (1)
= 1 15, 369, 554
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 4, 300 3, 359 14, 443, 700
e (7w ) TAT 7N 215m3
= 1 435, 869
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 215 2,279 489, 985
TA77 v M EEA & T
PR L IX (%)
= 1 2, 263, 500
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 535 53, 500
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2,000 1,105 2,210, 000
X R T
= 1 418, 770
X R T
B L IX (1)
= 1 418, 770
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 330 489 161, 370
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 1,320 195 257, 400
e
= 1 505, 564
AEE T
B L IX (1)
= 1 505, 564
2 e AT
= 1 137, 740
AR B 15AH
= 1 367, 824
B L
= 1 18, 765, 503
BTl TE:
= 1 3, 753, 309
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 398, 080
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 256, 080
HimEp R (FE L)
= 1 3, 355, 229
Wi
= 1 22,518, 812
BTk X=giiv oy
= 1 8,911, 570
R 5]
= 1 31, 430, 382
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
75 A X
= 1 13, 044, 781
AT
= 1 12, 284, 603
T X T
P& TLIX ()
= 1 208, 115
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 9, 041
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 842 16, 840
e TAT 7V bk 3m3
= 1 13,397
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 2,279 6, 837
NGNS A L
m2 20 438 8, 760
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
BIEIA-~" =14 T
P& TLIX ()
= 1 9, 481, 488
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2, 660 3, 359 8,934, 940
e (7w ) TAT 7N 133m3
= 1 243, 441
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 133 2,279 303, 107
TA77 v M EEA & T
P& TLIX ()
= 1 2, 595, 000
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 535 53, 500
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2, 300 1,105 2,541, 500
X R T
= 1 456, 840
X R T
P& TLIX ()
= 1 456, 840
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 360 489 176, 040
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 1, 440 195 280, 800
e
= 1 303, 338
AEE T
P& TLIX ()
= 1 303, 338
2 e AT
= 1 82, 644
AR B NG
= 1 220, 694
B L
= 1 13, 044, 781
BTl TE:
= 1 3,083, 815
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 572, 680
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 430, 680
HimEp R (FE L)
= 1 2,511,135
Wi
= 1 16, 128, 596
BTk X=giiv oy
= 1 6, 746, 200
R 5]
= 1 22, 874, 796
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
TR X
= 1 11,908, 808
AT
= 1 11, 454, 392
T X T
KETIX
= 1 189, 294
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,011
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 590 11, 800
e TAT 7V bk 3m3
= 1 9, 006
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,419 10, 257
NGNS A L
m2 20 309 6, 180
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
BIEIA-~" =14 T
KETIX
= 1 8,828, 198
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2, 700 3,051 8, 237, 700
e (7w ) TAT 7N 135m3
= 1 128, 933
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 135 3,419 461, 565
TA77 v M EEA & T
KETIX
= 1 2, 436, 900
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 389 38, 900
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2, 200 1,090 2, 398, 000
X R T
= 1 252, 230
X R T
KETIX
= 1 252, 230
A AV AR N AP AR EAR 15em FIE
m 1, 350 141 190, 350
A AV AR N AMR ARPERL R 15em NEL
m 340 182 61, 880
e
= 1 202, 186
RImE T
KETIX
= 1 202, 186
2 e AT
= 1 55, 086
AR B NG
= 1 147, 100
B L
= 1 11,908, 808
BTl TE:
= 1 2,641, 120
- 17 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 318, 540
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 176, 540
HimEp R (FE L)
= 1 2,322, 580
Wi
= 1 14, 549, 928
BTk X=giiv oy
= 1 6,118, 750
R 5]
= 1 20, 668, 678
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
/N2 HILEK
= 1 7,598, 748
[N
= 1 7,401, 025
T X T
/M T
= 1 183, 555
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,011
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 590 11, 800
e TAT 7V bk 3m3
= 1 7, 347
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,419 10, 257
NGNS A L
m2 20 309 6, 180
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 660 53, 200
BIEIA-~" =14 T
MK
= 1 5, 543, 570
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 1, 680 3, 089 5, 189, 520
e (7w ) TAT 7V bR 84m3
= 1 66, 854
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 84 3,419 287, 196
TA77 v M EEA & T
MK
= 1 1, 673, 900
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 389 38, 900
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1, 500 1,090 1, 635, 000
X R T
= 1 128, 310
X R T
MK
= 1 128, 310
A AV AR A AV KM SEAR 15em IR
m 910 141 128, 310
[fTan
= 1 69, 413
RImE T
MK
= 1 69, 413
AR B NG
= 1 36, 724
AR B 2N\ H
= 1 32, 689
B L
= 1 7,598, 748
BTl TE:
= 1 1, 896, 106
BTl TE:
= 1 265, 190
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 123, 190
HimEp R (FE L)
= 1 1, 630,916
Wi
= 1 9, 494, 854
BTk X=giiv oy
= 1 4, 336, 970
R 5]
= 1 13,831, 824
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # i E (A5
s
KOS H X
= 1 11, 749, 242
AT
= 1 11, 221, 384
T X T
KR LXK ()
= 1 209, 444
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 8, 008
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 842 16, 840
A TAT 7V bk 3m3
= 1 15, 759
LGy TAT7 N (B )
m3 3 2,279 6, 837
ENEENS A L
m2 20 438 8, 760
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2, 399 47, 980
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
BIEIA-~" =14 T
KR LXK ()
= 1 9, 338, 040
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2,590 3, 359 8, 699, 810
e (7w ) TAT 7N 130m3
= 1 341, 960
- 22 - ELARims  Abkizhh )y 80w &
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 130 2,279 296, 270
TA77 v M EEA & T
KIEF LK ()
= 1 1, 673, 900
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 389 38, 900
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 1, 500 1,090 1, 635, 000
X R T
= 1 224, 520
X R T
KT LK ()
= 1 224, 520
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk M4 f
m 180 489 88, 020
A AV AR N AP AR EAR 15em NEL
m 700 195 136, 500
e
= 1 303, 338
RImE T
KL ()
= 1 303, 338
AR B EYNE
= 1 82, 644
AR B NG
= 1 220, 694
B L
= 1 11, 749, 242
BTl TE:
= 1 2,632, 895
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 497, 990
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 355, 990
HimEp R (FE L)
= 1 2, 134, 905
Wi
= 1 14, 382, 137
BTk X=giiv oy
= 1 5, 736, 940
R 5]
= 1 20, 119, 077
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() 1 [ & F B AT
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
A X
= 1 11, 997, 260
[N
= 1 11,526,514
T X T
ETX
= 1 191, 427
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,011
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 590 11, 800
e TAT 7V bk 3m3
= 1 11,139
LGy TAT7 N (B )
m3 3 3,419 10, 257
NGNS A L
m2 20 309 6, 180
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 864 57, 280
BIEIA-~" =14 T
ETX
= 1 8, 789, 187
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2, 660 3,051 8, 115, 660
e (7w ) TAT 7N 133m3
= 1 218, 800
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 133 3,419 454,727
TA77 v M EEA & T
BT
= 1 2, 545, 900
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 389 38, 900
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2, 300 1,090 2,507, 000
X R T
= 1 268, 560
X R T
BT
= 1 268, 560
A AV AR A AV KM SEAR 15em IR
m 1, 440 141 203, 040
A AV AR A AV KM R 15em INEA
m 360 182 65, 520
e
= 1 202, 186
RImE T
BT
= 1 202, 186
AR B 3AH
= 1 55, 086
AR B NG
= 1 147, 100
B L
= 1 11, 997, 260
BTl TE:
= 1 2,814, 010
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 474, 690
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 332, 690
HimEp R (FE L)
= 1 2,339, 320
Wi
= 1 14, 811, 270
BTk X=giiv oy
= 1 6,237, 120
R 5]
= 1 21, 048, 390
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
s
AR HLX
= 1 11, 408, 431
[N
= 1 10, 844, 991
T X T
FNRSE LK
= 1 185, 214
SRR G TATTVMEERR t<15cm 10m
= 1 7,011
Sl AR A (208t 1) TATTWMBEERR D Z t <40cm
m2 20 590 11, 800
e TAT 7V bk 3m3
= 1 9, 006
LGy TAT7 bk (BRI
m3 3 3,419 10, 257
NGNS A L
m2 20 309 6, 180
HE @FARRLEET 277V MHEA W (20) ¢
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
R QR MR ET 277V MEA M (20) t
=50mm
m2 20 2,194 43, 880
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHN t=50mm
m2 20 2, 660 53, 200
BIEIA-~" =14 T
FNRAE LK
= 1 8,222, 877
BIEIA-=N" =14 TemPL T (@FRLEET A7 7V MES ) (
Fr20FH) SEH# N t=50mm)
m2 2, 480 3, 089 7,660, 720
e (7w ) TAT 7N 124m3
= 1 138, 201
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N 2

it

£

[ ) 1 [ & F 5 P

BN

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
LGy TA77 Wb (BIAIT)
m3 124 3,419 423, 956
TA77 v M EEA & T
FNRE LK
= 1 2, 436, 900
770 ALER JNEA B B AR ()
m 100 389 38, 900
179785 1k y—} B IAFERS W=50cm
m 2, 200 1,090 2, 398, 000
X R T
= 1 312, 220
X R T
FNRAE LK
= 1 312, 220
A AV AR N AP AR EAR 15em FIE
m 1, 340 141 188, 940
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
T $h-oub7)-)
m 670 184 123, 280
e
= 1 251, 220
RImE T
FNRAE LK
= 1 251, 220
AR B 3AH
= 1 55, 086
S i 1AR
= 1 196, 134
B L
= 1 11, 408, 431
BTl TE:
= 1 2,562, 168
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() 1 [ & F B AT

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
B R
= 1 312, 720
TR
= 1 142, 000
R A Y 26
= 1 142, 000
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 170, 720
HimEp R (FE L)
= 1 2, 249, 448
Wi
= 1 13, 970, 599
BTk X=giiv oy
= 1 5,976, 350
R 5]
= 1 19, 946, 949
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